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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Μαθητές στέλνουν μήνυμα ζωής από την Πλατεία Αριστοτέλους – Γιορτή 

Εθελοντικής Αιμοδοσίας και Αλληλεγγύης» 

Μια ξεχωριστή γιορτή εθελοντισμού και προσφοράς θα πραγματοποιηθεί την 

Πέμπτη 19 Μαρτίου 2026, από τις 10:00 έως τις 12:00, στην Πλατεία Αριστοτέλους, 

με πρωταγωνιστές τους μαθητές. Η εκδήλωση αποτελεί την  καταληκτική δράση ενός 

συνόλου ενεργειών ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και υλοποίησης εθελοντικών 

αιμοδοσιών σε σχολεία της Κεντρικής Μακεδονίας, οι οποίες ανέδειξαν την ενεργό 

συμμετοχή της νέας γενιάς στην προώθηση της αλληλεγγύης και στην προστασία της 

Δημόσιας Υγείας. 

Η πρωτοβουλία για τη συμμετοχή μαθητών σχολείων σε εθελοντικές αιμοδοσίες 

ανήκει στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και στον 

Σύλλογο Open School Days και υποστηρίχθηκε με ιδιαίτερη υπερηφάνεια από την 3η 

Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας. 

Η συμβολή της 3ης ΥΠΕ περιλαμβάνει τόσο επιστημονική όσο και οικονομική 

υποστήριξη, αλλά κυρίως τη συμμετοχή Υπηρεσιών Αιμοδοσίας από Νοσοκομεία της, 

οι οποίες διεξήγαγαν αιμοδοσίες μαθητών σε σχολεία, αλλά και επαγγελματιών 

υγείας της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, οι οποίοι νωρίτερα είχαν υλοποιήσει 

πλήθος ενημερώσεων σε μαθητές σχολείων.  

Η εθελοντική αιμοδοσία αποτελεί μια από τις σημαντικότερες πράξεις κοινωνικής 

προσφοράς. Μέσα από τη συμμετοχή τους, οι μαθητές στέλνουν ένα ισχυρό μήνυμα 

ότι η κοινωνική ευθύνη, η αλληλεγγύη και η προστασία της ζωής αποτελούν αξίες 

που καλλιεργούνται στο σχολείο και μεταφέρονται σε ολόκληρη την κοινωνία. 

Στη Γιορτή της Αριστοτέλους, επαγγελματίες υγείας της 3ης ΥΠΕ  και συνεργαζόμενοι 

φορείς όπως η Ένωση Ασθενών Ελλάδας, η HelMSIC- Ελληνική Επιτροπή Διεθνών 

Σχέσεων Φοιτητών Ιατρικής, ο Ερυθρός Σταυρός, το ΕΚΑΒ, το Όραμα Ελπίδας, θα 

μοιραστούν με τους μαθητές αλλά και με άλλους παριστάμενους την επιστημονική 

γνώση και εμπειρία τους σε θέματα δημόσιας υγείας, υπενθυμίζοντας ότι υγεία και 



 

 

κοινωνική συνοχή χτίζονται μέσα από τη συνεργασία φορέων, επιστημονικής 

κοινότητας, εκπαιδευτικών και νέων ανθρώπων. 

Ορόσημα της εκδήλωσης: το μεγαλύτερο flash mob που έχει γίνει στη χώρα μας για 

το θέμα της αιμοδοσίας και το ταξίδι του μηνύματος ζωής …. μέσω θαλάσσης, από 

το Λιμενικό Σώμα. 

Να είστε όλοι εκεί! 

Γιατί κάθε πράξη προσφοράς μπορεί να γίνει η αρχή μιας νέας ζωής! 
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